

增殖放流保护水域生态平衡

10万尾鲤鱼“搅活”黄津湾

本报12月12日讯(记者 郭光普)

12日,记者从德州市水产办公室获悉,截至目前,水产部门已经将10万尾鲤鱼增殖放流到齐河黄津湾,并在平原一千多亩的水域中放流了河蟹。据介绍,此举将能有效保护水域生物生态平衡,净化水质。

德州之前放流工作并不多,近几年由于捕捞、繁殖率降低等原因导致河流水域内的生物种类有所下降,影响到生态平衡。水产办公室工作人员称,去年仅放流河蟹4000多斤,今年

11月在齐河黄津湾6000亩水域内放流鲤鱼10万尾,这些鱼苗属于黄河鲤鱼品种,比较能够适应这片水域,之所以选在冬天放养,是因为经过一冬天的适应,更有利于来年春天这些鱼苗的成活和生长。他们还于5月份在平原水域内放流了河蟹1000多斤,选择的品种和放养时间也是为了河蟹的成活和生长。

这两处放养水域均是市民饮水水源。放流的鱼类和河蟹不但可以补充水域内生物的多样性,有效维持生

物生态环境,而且可以滤食水中的藻类和浮游生物,通过这种作用可以净化和改善水质。据该工作人员介绍,今后,其他县市区境内的水域也都有投放计划。

据了解,增殖放流就是用人工方式向海洋、江河、湖泊等公共水域放流水生生物苗种或亲体的活动。水产办工作人员称,今后将加大鱼群保护力度,并且德州流域内的河流、湖泊还会继续加大增殖放流力度,确保全市水源良好和市民饮水安全。



又逮一个

12日晚,德州市交警支队直属一大队在市区开展查处酒驾活动,民警拦停一辆4S店的救援用车辆。该车司机张某无证驾驶,酒精测试结果为28mg/100ml,被罚款2000元。

本报记者 牟张涛 马志勇 摄影报道

监督检查92家企业

本报12月12日讯(见习记者 宿可磊 通讯员 王蕊) 近日,德州市质量技术监督局完成了管理体系认证有效性监督检查工作。

据了解,此次活动共出动执法人员300余人次,检查各类获证企业92家。检查中,该局依据国家认监委“自愿性管理体系认证信息系统”提供的信息,重点检查了本辖区内近两年新认证的、企业规模在50人以下的获证企业,检查涵盖质量、环境和职业健康安全管理体系等认证领域。检查内容主要为企业是否存在伪造、冒用、买卖、转让、超范围使用和超有效期使用认证证书及认证标志的情况。从此次检查结果来看,德州市获证企业管理体系总体运行情况良好。

畜禽用药宣传月启动

本报12月12日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 王松涛) 11日,2012年山东省畜禽养殖安全用药宣传月活动启动仪式在临邑县举行。活动月期间,相关部门将规范养殖场(户)的兽药使用,督促畜禽用药记录和休药期制度的执行。

据了解,此次宣传月活动,旨在全省所有畜禽养殖场(户)中营造“科学用药、质量至上、保障安全”的氛围,规范养殖场(户)的兽药使用,督促畜禽用药记录和休药期制度的执行,遏制使用原料药、人用药及其他违禁药品现象,打击超范围、超剂量用药和滥用抗生素类药物等行为,使养殖用药更加规范,使用监管更加到位,行业发展更加科学。

市直企业退休职工取暖补贴18日发放

本报12月12日讯(记者 李榕 通讯员 李根富)

12日,记者从市社保中心获悉,本年度德州市直企业退休职工取暖补贴于本月18日前随养老金一并发放,标准为每人每年度1100元。

据介绍,截至今年11月底,德州企业职工领取养老金的企业退休人员达8.6万人。企业离退休(退职)人员取暖补贴标准为一个采暖季每人1100元。凡在2012年12月

底前领取了基本养老金的企业离退休(退职)人员均在本年度取暖补贴发放范围。全市企业离退休(退职)人员取暖补贴将从本月18日与养老金一并发放。

按照规定,参加企业职工基本养老保险的企业离退休(退职)人员,发放取暖补贴所需资金从基本养老保险统筹基金中支付;未参加企业职工基本养老保险的,所需资金由原渠道解决。

11月办结供暖诉求336件

本报12月12日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 王金祥)

11月份,市房管中心受理因供热而产生的市民诉求336件,并全部办理完毕。

3日,家住运河经济开发区丰泽园小区A-13号楼的李先生来电反映,暖气一直不热,多次联系物业公司,但一直推诿不予办理。经房管中心工作人员了解,小区采用地下热源取暖,因供暖故障,

温度一直不高,已经向管道产权方报告。目前产权方也正在加紧维修。

除了实施正规化物业管理的小区出现供暖问题外,未实施正规化物业管理的小区209件,占62.20%。针对未实施正规化物业管理的小区,当出现供暖问题时,管路出现故障,要看是否有物业服务合同,合同是如何约定的,这样才能维护合法权益。